

油价跌破50美元 美股继续暴跌

■天天出彩

体彩传统型 (08183期)

中奖号码:5 0 1 4 3 1 4
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 8注 40871元

体彩排列3 (08319期)

中奖号码:8 8 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7913注 1000元
排列3组选3 6448注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5 (08319期)

中奖号码:8 8 1 8 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 31注 100000元

福彩15选5 (2008319期)

中奖号码:4 6 8 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 140注 5643元

体彩22选5 (08319期)

中奖号码:2 4 7 11 14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 88注 6994元

快乐扑克 2008-11-21

当日中奖注数:1642注
当日中奖金额:68459元

福彩3D游戏 (2008319期)

中奖号码:0 0 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 374注 1000元
组选3 787注 320元
组选6 0注 160元

福彩“七乐彩” (2008137期)

基本号码:3 5 7 10 22 23 27
特别号码:24
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 1378530元

■理财大课堂

今天下午快来听 外汇黄金投资讲座

快讯报(记者 王海燕) 全球金融风暴下，个人投资什么才能保值增值？今天现代快报与兴业银行南京分行联手推出理财大课堂，为投资者讲解现在外汇、黄金的投资技巧。另外还有著名医师讲解健康养生知识。并且前150名客户还有礼品赠送。

活动时间：
11月22日 14:00-17:00

活动地点：中山大厦一楼
雨花厅(南京市珠江路200号，珠江路与中山路交界处)

受失业人数飙升、国际油价大幅下挫以及美国汽车工业巨头前途未卜等因素影响，20日纽约股市连续第二天遭遇重挫，三大股指的跌幅均超过5%，标准普尔指数更是下探11年的低点。

美欧日股市进入“寒冬”

纽约股市20日收盘时，道琼斯指数下跌444.99点，收于7552.29点，跌幅为5.56%。标普500指数跌幅为6.71%，纳斯达克指数跌幅为5.07%。

去年夏天，美国次贷危机全面爆发。此后，从美国纽约到英国伦敦，从法国巴黎到德国法兰克福再到日本东京，西方主要经济体的股市动荡不已，总体呈持续下跌势头。到今年9月份，美国次贷危机愈演愈烈，并逐步升级为全面的金融危机，西方主要经济体的股市遭到更大压力，频频出现暴跌。

截至本月20日，今年美国纽约股市道琼斯指数下跌了42.1%，标普500指数下跌了48%，纳斯达克指数下跌了

49.6%。在欧洲方面，英国伦敦股市《金融时报》100指数下跌了39.6%，法国巴黎股市CAC40指数下跌了46.3%，德国法兰克福股市DAX指数下跌了46.9%。日本东京股市日经225指数也下跌了47.6%。

由此可见，受金融危机等因素影响，美欧日主要股市几乎“无一幸免”，均遭重挫。分析人士认为，金融危机导致金融股惨跌、实体经济前景暗淡和投资者信心受挫，是美欧日股市进入“寒冬”的主要原因。

股市被认为是经济的“晴雨表”。目前美欧日股市进入“寒冬”，就是其经济形势不佳的一个体现。从短期看，美欧日股市在金融危机和实体经济下滑的双重打压下，很可能将继续保持震荡下行的趋势。美欧日股市何时才能走出目前的低谷，最终还是取决于美欧日经济何时能出现好转。

由于投资者担心全球经济衰退可能导致能源需求持续下

降，纽约市场国际油价20日下跌4美元，收于每桶49.62美元，创下3年半来新低。

从今年7月11日创下每桶147.27美元，到如今报收每桶50美元下方，国际油价短短4个多月便下跌近100美元。尽管已经跌去三分之二，一些分析师仍然对50美元关口能否守住持怀疑态度。

“全球股市在随美国股市下跌而走低，道琼斯指数跌至2001到2002年水平。”美国卡普罗克风险管理公司高级分析师克里斯·贾维斯说，“这种情况下，商品市场也处于守势，而原油则成为了全球经济衰退的典型代表。”贾维斯认为，如果全球市场继续下跌，油价在今后一段时间还会持续弱势。

“考虑到如此糟糕的经济预期，50美元也许太保守，”石油行业分析师史蒂夫·舍尔克告诉美联社记者，“如果未来9个月内还不能走出阴霾，那么我们会把油价看到每桶30美元。”

综合新华社报道

百年一遇熊市最大悬念

股神巴菲特是否会倒下？

周四下午，巴菲特旗下的伯克希尔公司的股票已经跌至81240美元，与去年12月相比已经跌去将近一半；而巴菲特所投资的金融资产也大幅贬值；代表市场对公司信用态度的伯克希尔CDS保费上升说明了市场担忧公司流动性不足，不足以承保的合同支付赔偿；更极端的假设是公司拥有的金融资产随着经济危机严重缩水，以致资不抵债，被迫清盘。

巴菲特的老师在1929年大股灾中破产

有着25年交易实践的美国投资策略有限公司投资部、上海鑫狮资产管理有限公司总裁迈克·吴表示，巴菲特的危机来自于他对市场下跌价值的判断，但是他没有经历过1929年

的股灾，而他的师父格雷姆是在那次股灾中资产被一扫而空。而美国大多数类似于巴菲特这样的投资机构享受了美国50年经济稳定成长的果实，而忘却了出来混，迟早要还的。聪明的人知道少还点，而所谓的资产大户却自恃资金雄厚试图逆转自然回归的法则。

“他自1965年开始所投资的价值股票则在这次百年难遇的全面经济滑坡中不能幸免，特别是金融和消费品行业，如美国运通、富国银行和可口可乐。”加拿大TD资产管理公司副总裁吴雅楠说。

伯克希尔目前现金充足

但是，大部分专业人士表示，对伯克希尔以及巴菲特充满信心。

“巴菲特旗下的伯克希尔·哈撒韦公司所拥有的近80个公司分布在不同行业，从汽

车、保险、地毯、衣服、食物到厨房用品等，有足够的分散风险能力，除非全球经济崩盘，否则不会出现倒闭的危机。”吴雅楠说。

对于伯克希尔目前遇到的问题，长期研究巴菲特的专家汇添富基金研究员刘建位认为这不算什么危机。“现在伯克希尔的股价大跌只能说明‘覆巢之下安有完卵’，在危难的时候不管好坏的公司，都会遇到这样的情况。”他表示，巴菲特投资的是高盛等公司的优先股，所以这些公司的股价跌他也不会有什么损失，只是认股权是没用了。而且他相信，以巴菲特的风险控制意识，一定已经为自己的投资做了对冲。

伯克希尔最新的季报显示，公司有现金279亿美元，总资产2800亿美元，流动性非常充足，应对目前的情况完全没问题。据《每日经济新闻》

车、保险、地毯、衣服、食物到厨房用品等，有足够的分散风险能力，除非全球经济崩盘，否则不会出现倒闭的危机。”吴雅楠说。

对于伯克希尔目前遇到的

问题，长期研究巴菲特的专家汇添富基金研究员刘建位认为这不算什么危机。“现在伯克希尔的股价大跌只能说明‘覆巢之下安有完卵’，在危难的时候不管好坏的公司，都会遇到这样的情况。”他表示，巴菲特投资的是高盛等公司的优先股，所以这些公司的股价跌他也不会有什么损失，只是认股权是没用了。而且他相信，以巴菲特的风险控制意识，一定已经为自己的投资做了对冲。

伯克希尔最新的季报显示，

公司有现金279亿美元，总资产2800亿美元，流动性非常充足，应对目前的情况完全没

有问题。据《每日经济新闻》

车、保险、地毯、衣服、食物到厨房用品等